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"""J“_-Méthodologie d’enquéte

e Enquéte réalisée en ligne du 16 au 19 mars 2012.

e Echantillon de 1866 individus représentatifs de la population francaise dgée de 18 ans
et plus, a partir de 'access panel Harris Interactive.

e Meéthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, dge,
catégorie socioprofessionnelle et région de l'interviewé(e).

e Aide a la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus
significativement au dessus du chiffre aupreés de I'ensemble de la population
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus
significativement en-dessous.
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La préoccupation a I’égard du pouvoir d’achat
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La trés grande majorité des Francais est préoccupée par son
pouvoir d’achat

Etes-vous tres préoccupé, plutét préoccupé, plutét pas préoccupé ou pas du tout préoccupé par votre
pouvoir d’achat ?

- A tous -

/ ST Non Préoccupé: 12%

-Hommes : 16%
-65 ans et plus : 16%
-CSP+:17%
-De 3500€ a moins de 5000€ par mois : 21%
- Plus de 5000€ par mois : 34%
-Région parisienne : 15%
-En couple sans enfant : 15%
k -Sympathisants de Droite : 17%

ST Préoccupé: 86%
-Femmes: 88%
- CSP-:89%
-Moins de 1200€ nets par mois 90%
- Seul(e)s avec enfant(s) : 92%

B Tres préoccupé Plut6t préoccupé 2 Plutbt pas préoccupé M Pas du tout préoccupé = NSP
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% des Francgais anticipent une baisse du pouvoir d’achat des
Francais dans les mois a venir...

Selon vous, le pouvoir d’achat des Francais va-t-il augmenter, diminuer ou rester stable au cours des douze
prochains mois ?

- A tous -

-50 ans et plus : 79% \
-CSP-:78%

-1200€ a moins de 2300€ par mois : 80%
-Habitent dans un logement collectif de type HLM : 81%
-Sympathisants de Gauche : 80%

-Ont I'intention de voter pour Marine Le Pen : 80%
- Ont I'intention de voter pour Frangois Bayrou : 81%
-Ont I'intention de voter pour Jean-Luc Mélenchon : 83%

B Augmenter M Diminuer Rester stable m NSP
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... et plus des 2/3 de leur propre pouvoir d’achat
Et selon vous, votre pouvoir d’achat va-t-il augmenter, diminuer ou rester stable au cours des douze
prochains mois ?
- Atous -
-50a64ans:71% \
-65ans et plus : 79%
-CSP-:71%

-1200€ a moins de 2300€ par mois : 75%
-Seul(e)s avec enfant(s) : 76%
- Ont I'intention de voter pour Francois Bayrou : 74%
-Ont I'intention de voter pour Jean-Luc Mélenchon : 75‘Vy

B Augmenter M Diminuer Rester stable m NSP
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ST Préoccupé

Un homme

83%

Trés préoccupé

32%

Plutt préoccupé

ST Pas préoccupé

Plutdt pas préoccupé

Pas du tout préoccupé

Ne se prononce pas

Selon vous, le pouvoir d'a

IAugmenter

Une femme

8%
8%
0%

Diminuer

75%) 75%)

Rester stable

19%) 20%)

Ne se prononce pas

IAugmenter

4% 4%

Diminuer

68% 70%)

Rester stable

25%) 25%

Ne se prononce pas

3%
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18-24 ans

25-34 ans
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Etes-vous trés préoccupé, plutot préoccupé, plutot pas préoccupé ou pas du tout préoccupé par votre pouvoir d'achat ?

36%)

32%

30% 30% 21% 17%

8°/o 8% 9% 10%

72%
22%

4%
60%

o

69% 63% 69% 69%

19% 23% 24%)

A 4% 3%
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ST Préoccupé 86% 86%| L 849% 86%| 85% 85%%: kL 86% 3L/ 83% %
ITrés préoccupé 37%| 35%| 37%| 37% o 37%)| % 39%| 37% 36%) 37%)| 41% 4 36% 9%
Plut6t préoccupé 49%| 47%| 49%| 47%peEA 50%| 50% SeR 47%| 48%) 50%| 48%| 52% 45%| 49%| 53%| 47%| 48%| 52%
ST Pas préoccupé 129%) 11%) L4 11%| 11%[ L7 13%) 14% % 17% 0
Plutdt pas préoccupé 11%| 13%| 11%| 12%| 11%| 13%| 10% 4 10%| 11%) 12%) 9% 11%) % 11 %GR
Pas du tout préoccupé 1% 2% 1% A 1%| 1% V4 1% 1% 4 1% 1% 1% 3% | 2%|  6%ERNEL 2%
Ne se prononce pas 2%| 3% 2%| 3%| 2%| 3%| 2%| 2% 2%| 3% 1%| 2%| 3% % - 4 1% 4 0% 1%
IAugmenter 3%| 2%| 3% 3% 4%| 2%| 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 44% 7 3%
Diminuer 75%| 72%| 75%| 76% 74%| 74%| 76%| 74%| 73% 81%| 76%| 76%| 75%) 75% Gl % 4%
Rester stable 19%) 18%) 6| 20%| 21%| 20%| 19%| 20%| 21% 6 20%| 19%| 21%NEE 4 21% 4%
Ne se prononce pas 3%| 3% 3% 3% 3%| 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3%| 2% 3% 1% 1% 1% 1% 4 1% 0%
IAugmenter 4% 7% 4% % % 5% % Zl 4%| 4% 4% 4% 5%| 59% %
Diminuer (30 63% 66%| 69% 70%| 69%| 67%| 66%[NEEYS 69%) 66%) % 14% 4%
Rester stable 25%| 27%| 24%| 26%| 22%| 27%| 24%| 25%| 25%| 25%| 27%) 25%) 27%) % 7 27% 27% %
Ne se prononce pas 3%| 4%| 3%| 3%| 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 3%| 3%| 2% 1% kL 0% 4 1% 1%
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H_-Résultats détaillés

Vote lors du 1er tour de Intention de vote pour le 1er
Proximité politique I'élection présidentielle de  tour de I'élection présidentielle
2007 de 201
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Etes-vous trés préoccupé, plutot préoccupé, plutét pas préoccupé ou pas du tout préoccupé par votre pouvoir d'achat ?

ITrés préoccupé 37% ERYE 28% 32% 25% 24% 26% 24% 31%
Plut6t préoccupé 49% el 44% 35% 43% 37°/o 54% 43%

ST Pas préoccupé 12%| 10%| 9%)| 11%)| 8% 11%)| 11%)| 11% 18% 14% 13%| 11%) 12%| 12%

11%| 9% 11% 18% 12% <] 12%) 9% 10%| 11%

Plut6t pas préoccupé 11%| 10%| 9%| 10%| 8%

Pas du tout préoccupé 1%) - - 4 2% E A 2% 2% 1% 4 1% 1% 1% 2% -

w1

Selon vous, le pouvoir d'achat des Francais va-t-il augmenter, diminuer ou rester stable au cours des douze prochains mois ?

e— A B — oo

Diminuer 75% 7 68% 64% 5% IR 78%) -

82% 68% 60%
19%p VA 17% 12% 25°/o 14% 16°/o 13% 13% 14%
3 14 | 1% IR R R T

Et selon vous, votre pouvoir d'achat va-t-il augmenter, diminuer ou rester stable au cours des douze prochains mois ?
IAugmenter 4% 5%

68% 70%| VA

70%)| 75%)| 69%| 70%| 69%PNGALAENSEA  67%NSYAL  69%) 72%GR%  75%)
25% SRR NA  23%) 20%| 29% 28% 25% e AL 24% 22%| 23% 23%)| 24% ALz

- - - - - - - - - - 1%

Ne se prononce pas

Rester stable

Ne se prononce pas

Diminuer

Rester stable 19%| 25%)

1% 1% 1%| 2% 1% 1%
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L’évolution des postes de dépense
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/PI{de/lajmoitié des Francais envisagent de restreindre leurs dépenses_de
loisirs, d’équipement de la maison, de produits culturels et d’habillement

Pour chacune des catégories de dépenses suivantes, allez-vous augmenter, réduire ou ne pas changer votre
budget dans les douze prochains mois par rapport aux précédents ?

- A tous -
Loisirs, sorties 36% .
Equipement de la maison 37% .
Produits culturels (livres, DVD, CD, ...) 40% .
Habillement 40% '
Vacances 42% '
Transport 47% .
Energie (chauffage, électricite) 48% i
o ot 58% 3%
Alimentation 63% '
Santé 73% '
B Augmenter M Réduire Ne pas changer 1 Ne se prononce pas—.
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__Résultats détaillés

Sexe Age CsP Revenus mensuels nets du foyer
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Loisirs, sorties
Augmenter 4% 5% 4% ST 5ol 5% 4% 6% 4% 5% 4% 8%
Réduire 57% 55% 58% 30% 49% 48% 58% 61% 59% 47% 36%
Ne pas changer 36% 31% 31% 30% 27%
Ne se prononce pas | 39 ] 196 25 IR LT INETT N7 7 N7 N

Equipement de la maison

Augrenter 5% 6% 4% % 3% W] e 4w 5w 7% 7%
Réduire 5596 EE L 6% 6% [ERR Ba 48%|  38%

S 360 39%

2% 1%

2 3%

55% 45% 27%

Ne pas changer 37% 34% 35%

Ne se prononce pas 3% 1%

Produits culturels
Augmenter 3% 2 I 1 22
Réduire 54%  53%|  S56%EEIET 560

Ne pas changer 40% 36% 29%
Ne se prononce pas 3% 1%

Habillement

Augmenter 3% 4% Al 2 4w 3% 3% 4%
Réduire 539 39% 2% 22 8%  37%

Ne pas changer 40% 35% SO 419 S 2%
Ne se prononce pas 3% 2% 1%

Vacances

Augmenter A% 4% 5%

Réduire 51%

Sl aw sl 8%

50%) 42% 27%

3% %2

1%
B0 53%

Ne pas changer 42% 39% s7% e 32%
2% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 2%

Ne se prononce pas 3% 3% 4% 4%
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_—Résultats détaillés

Sexe

e CSP

&

Revenus mensuels nets du foyer
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Transport
Augmenter L % % 2% & 6%

20 2% 2% 40% 37%  38%
Ne pas changer 47% 0 4% 4% 9% 49%

Ne se prononce pas 3% 2% 1%

Energie

Augmenter 8% 5% 4% 4 s 8w 7% 10% 10%
Réduire 42% AT 419 S 44% W 33%  20%
Ne pas changer 48% 45% CEDN 46%|  48% T 49% T 49%)

Ne se prononce pas 2% 1% 2% 1%

Communication

Réduire 30% 27% 43% 36% 30%

Augmenter 20 2% 3% 1% 3% ] 2% 1% 2 2% 3%
Réduire 37%  36% 389 WPERN  35%|  38%  40%  39%|  38%  39%[NELLA  44% 329 EES
Ne pas changer 58% 56% S lIEZEEDEEEE 5200 D] 59% 61%
Ne se prononce pas 3% 2% 1% 2% 2%

Alimentation

Augmenter 5% 4% 6% 7% 3% 1% AL s 6w 5% 4% 6%
Réduire e 23% 26% 2%  12%
Ne pas changer 63% 8L 66% 629 NEl  63% 57% 49%  56%

Ne se prononce pas | 3%{RERZ 3% 4% NNVIRNET] 30 3% 2% 2% 2% 0% 2%

Santé

Augmenter 6% 6% 6% 7% 7% 7%  SWBRNRN 7% 7%
Réduire 18% 16%  16% 16%) 19%  19% 5% 7% 7%
Ne pas changer 73% W 73 2% 75% 719 73% e L)

Ne se prononce pas 3% 3% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 0% 2%
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IAugmenter 4% 5% 4%| 5% 5%| 4% 5% 6% 5% 8% 4% 4% 5%
Réduire YAL | 50% 55% 4 58%| 57% 59%) % % 58%| 59%
Ne pas changer 36% o 37% 31%) 35%| 36%| 33% 38% ) 35%| 35% 34%
Ne se prononce pas| 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3%
IAugmenter 5% 7% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5%
Réduire BEPG 1 50% 53%| 57% 4| 57%| 55% 58% 0% 57% 57%
Ne pas changer 37% 41%| 36% 37% 38% 35%| 39% 36%| 36% 36%
Ne se prononce pas| 3% 3% 3% 3% 2%| 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 2%
IAugmenter 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 8% 2% 2%
Réduire RESE ! 47% 53%| 58% 55% 53% 61% 55%| 56% 55%
Ne pas changer 40% K4 42%|  36%) 39%) 41%| 42% P4 40%| 39% 42%
Ne se prononce pas| 3% 3% 3% 3% 2%| 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 3%
IAugmenter 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 6% 3% 7 4%
Réduire 53%| 53%| 53%| 53% 51%| 53% 52% 54%| 55% 52%
Ne pas changer 40% 41% 40% 40% | 42%| 41% K4 40% 42% 0 41% 39% 42%
Ne se prononce pas| 3% 3% 3% 3% 2%| 3% 3%| 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2%
IAugmenter 4% 6%| 4% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 6%
Réduire 51%[ L 50%| 53%| 49%) 51%| 50% 50%| 50% 51%
Ne pas changer 42% 43% 40%| 44% 41% 42% 7 43%| 44% 42%
3% 3% 1% 2% 3% 2%

Ne se prononce pas
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ST Préoccupé
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3%
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5% 5% 6% 13% 4% 32% A 5%
% 4 54% 9% % 0%
8% 32% 0% 34% %
1% 1% 1% 1% 1% 1%
5%| 5% 11% 4% 15% A 6%
0 0 0 0 Vi | 0 0 0 0 0 0 ' 0 0
% 45% % 8%
1% 1% 1% 1% 1%
2% 3% 4% 17% 7 3% 8% 3%
0 0 90 0 560/ . 0 0 : 0 0 : 0 0
1% 1% 1% 1% 1%
3% 4% 4% 10% 4% 16% 3% 3%
O 0 99 0 490/ 99 0 0 0 . 0 0
% 40% % 47% %
1% 1% 1% 1% 1%
4% 5% 5% 9% 4% 21% 4% 5%
4% 52% % 49% 4%
1% 1% 1% 1% 1%
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Résultatsdet aillés_
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Ne se prononce pas
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IAugmenter 8%| 10%| 8%| 7%| 9% 7% 9% 8% 8% 10%| 14% % %
Réduire 42%| AR Vs 38%[ElR 43%| 41%p et 4 50%) 41%)
Ne pas changer 47% 44% 51%) VA 46%)| 48%| 48%) | 46%| 46%| 47%
Ne se prononce pas | 3% 3%| 3%| 3%| 2% 3%| 3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3%
IAugmenter 8%| 10%| 7% GRA 10%) % 8%| 7% 7%| 6% 12%| 8% 7%
Réduire 42% e 42%| 44%| 41%| 42%pEER 42%| 41% 41%| 42%| 40%
Ne pas changer 48% &6 50%| 44%) 47% el 48%| 50%) | 49%| 48%| 49%)
Ne se prononce pas | 2%| 3%| 3%| 3%| 2% 3% 3%| 2%| 3%| 3%| 3%| 1% 2% 3% 2%
IAugmenter 2% 3% 2% 7 3% % 2%| 2% 3%| 2% 6% 2% 2% 3%
Réduire 37%| 35%| 37%| 35%| 33%| 35%| 38%| 37%| 37% % 4 42%) 36%)
Ne pas changer 58%| 59%| 58% 62%| 60%ssP4 58%| 59%) 51% sS4 59%) %
Ne se prononce pas | 3%| 3%| 3%| 3% 2% 3%| 3%| 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3%
IAugmenter 5%| 7% 5%| 5%| 7% 4% 5% 5% 5%| 5% 5% 8% 5% 6%
Réduire 29%| 25%| 30%| 30%) 28%| 28% % 6% 7 30%
Ne pas changer 63%| 65%| 63%)| 62%[EEYA 64%| 65% 8% 58% 59% 47% 62%
Ne se prononce pas | 3%| 3%| 3%| 3% 2% 3%| 3%| 2% 3% 3%| 4%| 1% 2% 3%
IAugmenter 6% 7 5%)| 7% 5%| 6% 6%| 6% 7% 6% 11%| 6% 5%| 6%
Réduire 18%| 16%| 19% 19%| SR % 6% o 18%)
Ne pas changer 73%| 72%| 73% 63% AL 68% 68% 69% 60% 75%
3%| 3% 1% 2% 3%
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0% 20% LS % % %
449/, A 42% 510/ 40%
1% 0% 1% 0%| 1% 0%| 1% 1% 1%
8% 7% 8% 9% 5% 7% 8% 7%
0% 20%BYAZ 4 34% %
46% 8% 41%|ESP 59% 43%
4 1% 1% 4 1% 1% -4 1%
3% 2%| 2%| 6%| 3% 7 8% %
4% 7 37%)| 4 39% 4%
A 499/, 530/0 A 520/ 49,
4 1% 4% 1% 1% A 1%
5% 5%| 6% 4% 4% 6% 4% 9% 6%
% 7 36%) | 23% %
61% 49% 59%| 0L 67% 8%
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6% 6%)| 6%| 5% 8%| 6% 7% 10% 6%)| 5%
% % 140/0 % % %
% 61% 76% % 78% 0%
4 1% 1% A 1% 1% - 1%
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Résultats détaillés et

36%| ek AL

Equipement de la maison

42% 47%

Ne pas changer

Ne se prononce pas

- Vote lors du 1er tour de Intention de vote pour le 1er
Proximité politique I'élection présidentielle de tour de I'élection présidentielle
2007 de 201
1 1 [} 1 - c
Vol o ) = ) (0] 0] ) = e} < [0) o
= = =] Q [0} © Q — 3 > [0} 3 Rt
S5l | 5| 8| B¢ 2| 5 s|e | 8| 2| 2| §|=|s5|8|¢e|2|¢
Sol S & m© © 5 = = = o o o O o > =z Q a S > o <
G| X2 8| 0| g |08 g X5 2| v || Blss|l & || 8| 5| = |l 5| 3| 2
CslZEl 5| 8| 8|38 S |%%s| | 8|2 |2 |88 & ¢ Ale | J &S T2
sols3| 2| 2 | 2|2 2|88 8| |2 | 2|88l 2| 5| 2| |5 2| o] B|2el|s
s2lg0| 2 | 5| 5 |ed| g |88 2|~ | | L |28 5 || S| =2|=|€E|8]|] 2] 8|3
a2l | 21| 5|8 |~ |38] 3 sls | 2|8 | |8 |52 28| ¢&|c¢
] o 0] n = - = - = ©
89| 8 ] g - |3 2 2 = o 2 w 2
Loisirs, sorties
Réduire 57%| 60% TR 5794 54%| 53%| 55% 5] 58 67%
25%

Réduire 55%) 50% 45% 55%| iR/

B 32% 16% 33% 20% | 38%) 27%

Augmenter 3% 2% 2% 3% 3% 2

Réduire 54% 58% 68% 58% WA 49% 51% 46%
Ne pas changer 40%| 39%| 30%| 39% =il 29% 32%

% I T B I
Habillement
Augmenter 4% 2% 1% 2% U 3% 4% 2%

Réduire 53%) 52% 4% BB 49% 50% 45%
ISR 38%| 21% 35%

S
Vacances
Augmenter a% 5% 5% 5% 2% g 4% 5% | 5% 3% 4% 3% 5% 5% I 2%

Réduire 51%| 54%| 61%| 53% 49%[CRR AR EE  51%[EEVA  55%) 52%) 57%| 55%EZrl 54%
Ne pas changer 42%| 41%| 33% 41%) 43% 49% 42%| 40% 40% 40%| 40% 40%

3%

Ne pas changer

Ne se prononce pas

Produits culturels

52%| 58% 61%)
45%| 41%| 37%|

Ne se prononce pas

Ne pas changer

Ne se prononce pas

Ne se prononce pas
© Faitis nieractve
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Résultats détaillés ST

Intention de vote pour le 1er
tour de I'élection présidentielle

Vote lors du 1er tour de

R Bolee I'élection présidentielle de 2007

e 201
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Transport

Augmenter 8% 10% 10% 0% 6% 109 6% 7%
Réduire 2% 45% 48%| 42%| 40% 44% 49%
Ne pas changer 47%| 45%f el SVAL  43%| 52%| 50%| 50%| 43%

Ne se prononce pas 0% 0% 0%

0% -

Energie

Augmenter 8% 7% 9% 7% 5% 8% 8% 11% BR 4%
Réduire 2% 43%| 51% 42% 42% 46% SE 43% 4% 47%
Ne pas changer 48%| 49%| 40%| 50% 53%| 47% 56% 49%) 49%| 49%)
Neseprononce pas | 2% 0% 4 0% 1% 4 1% | 4 { 0% 0%

Communication

Augmenter 2% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1%
Réduire 37%] 39%| 50% 39% 39%| 41%| 33%] 43%| 34%MER 43%MELLN 379%  39% 37%

61% 59%| 61%
1 0% 0%

iR 2%

Ne pas changer 58% 58% 59% 60%| 57%| 63%| 54%
Ne se prononce pas | 3% 0% 0%| 1% 0% 1%

Alimentation
Augmenter 5% 5% 8% 5% 3% 5% 10%

57%

Réduire 209 31%| 36%| 31%| 30%| 32% 31% 26%] 26%ALY 28% AL 22% AL 26% 31%| 30%
Ne pas changer  |63% 63%| 56%| 63% 66% 63% 58%| 64% 57% n | 59% 67% 64%| 68%
Neseprononcepas | 3% 0% 4 0% 1% { 1% 4 | 4 4 | | 1 1 1 1 4 1% 0%

Santé

Augmenter 6% 6% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 5% 5% 2% 5% 4% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 5% 6% 6%
Réduire 18%| 19% 18% | 15% NPT 169 EEL) 18°/ 10% 19%|  16%EL/) 11% 17%)

81%) 80°/ CEEARVALG  68%| 75%| 76% 71% 72% 77% A
. 1 1% b . 1 1% 0%

WTERARL TTVE T7

64%)| 75%GEYA  79%| 75%
1% 1% 1%

~[Ne pas changer 73%| 74%)
1% - 1%

Ne se prononce pas
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Un attachement aux petits plaisirs alimentaires

Quels sont les plaisirs dont vous ne voudriez pas vous passer méme si vous deviez réduire votre budget ?
(deux réponses possibles)

- A tous -

Femmes : 46% / 18 - 24 ans : 50% /
43% Revenus de moins de 1200 € par mois :
52% / Province : 45%

Vos petits plaisirs alimentaires (café, chocolat, épicerie fine,
vin...)

Hommes : 35% / 65 ans et plus : 41% / Revenus
30% de 3500 a moins de 5000€ par mois : 41% /
Province : 32% / En couple avec enfant(s) : 40%

Vos loisirs en famille

25-34 ans : 32% / CSP+ : 33% / Revenus de plus
27% de 5000€ par mois : 43% / Région parisienne :
32% / En couple avec enfants : 32%

Vos week-ends et vos vacances

Vos petits plaisirs non alimentaires (acheter un magazine a
un kiosque, acheter un bouquet de fleur pour votre foyer,
vous faire un petit cadeau...)

65 ans et plus : 28%

18 -24 ans : 40% / Moins de 1200€ par mois :
21% 30% / Région parisienne : 27% / Seul(e)s dans
enfant : 29% / Sympathisants de Gauche : 25%

Vos sorties (cinéma, restaurants, hars...)

Femmes : 14% / CSP+ : 14% / Revenus de plus
de 5000€ par mois : 21% / Région parisienne :
15%

Vos dépenses pour prendre soin de vous (sport, massage,
soin du corps)

11%

65 ans et plus : 16% / Seul(e)s avec enfant(s) :
15% _{-"'_'_"'\-
harris
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~Résultats détaillés

Age CSP Revenus mensuels nets du foyer
.g ~ (32 n 3
o () () () =
- ) g S E © o © 2
g | g | g g g| g 3 Ng | 28| 28| 28| &
£ = © © © S = + ! 2 —a -g = -g = -g 5 =]
5 9] < < ) < @ o o s} Yy =] g0 = o
2 = ~ o < © ) 9 3 ® © o

1) D 1 T T c c n 9 o o o

c 2 © Ln Ln o S = 2 c TS ‘© S ‘© S o)
) S — o~ (12} n n S v om o wn o © ©
© S 9 o o o @
5 I3 5] n 3
o] — o~ ™ o

Quels sont les plaisirs dont vous ne voudriez pas vous passer méme si vous deviez réduire votre budget ?

\Vos petits plaisirs alimentaires (café,
chocolat, épicerie fine, vin...)

\Vos loisirs en famille 17% 26%

\Vos week-ends et vos vacances 14% 18%

\Vos petits plaisirs non alimentaires (acheter|
un magazine a un kiosque, acheter un 22% 24%
bouquet de fleur pour votre foyer, vous
faire un petit cadeau...)

\Vos sorties (cinéma, restaurants, bars...)

\Vos dépenses pour prendre soin de vous
(sport, massage, soin du corps)

\Votre abonnement a un magazine 9% 9%

e oy
harris

© Harris Interactive NTERACTIVE 19




e . 0 0 0
=g o) — )
2 E : vl 3 % % ‘E E o | 9|8 [} v
S 8 |B_[28 2| o 18| .| 5|E|%|S|S5|2|&|s|s|&|s|s
i [0} 2 |3 o3| S = [ = o c =2 n [ 3 o} o o c 5 1“3; = 3 ~
| 2| 5|S8Z|28| E| 8|52 2| 2|S|s5|8g|8|8|8|e|8EcE gl E| @
S| S| Elegleelc| 2| 8|S 5| 8|28|8|2|g|2|C|5|5|E|&8|&|E|s
= < O |odals ol © aQ 2 3 @ Z P Q fie) = a o o = S 0 S S 7}
Sl *|2|8°|RE = |&| - Clg|o|5|e|e|8|8|8|s|s|S|s|e)d
o = = s
. 518 |58 5 3|3 - H i L N N == =
Que 0 B Dld (o D g oud B DA 0 » 0 . Cl D buddg
Vos petits plaisirs alimentaires (café, | 3o, REFOA 42% PELA 399 44%| 44%| 47%| 42%| 42%| 42%| 43% A 44%| 45% 44%| 40% 43%| 41%
chocolat, épicerie fine, vin...)
\Vos loisirs en famille 30% % % % 24% % 19% 18%PERZ 30%| 31% 8 36%| 30%| 27%| 27% %
\Vos week-ends et vos vacances 27% 4 26%VARZ 28%| 27%) % 20% 20%PARY 6% % 35%| A 27%) %
\Vos petits plaisirs non alimentaires
acheter un magazine a un kiosque,
lacheter un bouquet de fleur pour 22%| 22%| 22%| 24%| 23%| 24%| 21%| 22%| 22%| 24%| 24%| 25%| 21%| 23% 23%| 21%| 24%| 21%| 22% 22%| 22%| 16%| 23% 22%
votre foyer, vous faire un petit
cadeau...)
‘b’grss”)rt'es (cinéma, restaurants, 21% 0% 19%) 7 19%| 22% Vol 17%BERR 159% P3R! 18% 22%| 15% 21%| 22%| 23%BELL
Vos dépenses pour prendre soin de o ; ol e o o o ; o - o o o 2
Vous (sport, massage, soin du corps) 11% 0% 13% i 11%| 12% 11%NE4 10% S 12% 11% 2% 10%
\Votre abonnement a un magazine 8%| 8% 8% 7% | 8% 9% &4 9% 8% 7% V4 8% 9%| 7% 8% 10%| 8% 7% 8% 6%

ey
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Vote lors du 1ler tour de  Intention de vote pour le
Proximité politique I'élection présidentielle de 1er tour de I'élection
2007 présidentielle de 20
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Quels sont les plaisirs dont vous ne voudriez pas vous passer méme si vous deviez réduire votre budget ?

\Vos petits plaisirs alimentaires (café,

L - 43%| 43%| 46%| 43% 42%| 41%| 46%| 43%)
chocolat, épicerie fine, vin...)

\Vos loisirs en famille 35%]| 32%| 29%| 31%| 29%| 32%| 33%| 33%

\Vos week-ends et vos vacances 28%| 31% 32%

\Vos petits plaisirs non alimentaires (acheter
un magazine a un kiosque, acheter un
bouquet de fleur pour votre foyer, vous
faire un petit cadeau...)

23%| 26%| 18%

\Vos sorties (cinéma, restaurants, bars...) 17%

\Vos dépenses pour prendre soin de vous

0, 0, 0,
(sport, massage, soin du corps) 10%| 12%| 9%

6%| 7% 8%

\Votre abonnement a un magazine 10%)|
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Les moyens de moins dépenser : alimentation et
abonnements

harris
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Les astuces pour faire des économies

Quelles sont toutes vos astuces, vos pratiques pour ne pas trop dépenser ? (Question ouverte, réponses
spontanées)

étre _aucune
necessalre achete to ut bien sorties Maison r,eduction
epenses falsavmr prend re deplacemer:t%mger

L.internet pons promotion

f
alimentation ™ vacances
acheterssprixe:,

regarder- besoinavant loisirs | souvent

m 0 I n S profiter ™ cherpossible
attention a. I re e
Compal’el’ Utllli?dresewter

courses tous achat dépenser

Le nuage de mots est automatiquement généré a partir de I'exhaustivité des réponses spontanées a la question
ouverte. La taille d’'un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractéres
est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. Lemplacement d’'un mot au sein du nuage n’a

pas de signification particuliere, pas plus que sa couleur. A
harris
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ﬁuelques verbatim illustratifs

« Acheter en plus grande quantité (lorsque c'est intéressant) ; boire I'eau du robinet plutét que de I'eau en bouteille ; faire les courses
dans des magasins discount ; prioriser les dépenses »

« Utiliser mon vélo et le train pour se rendre a mon travail ; faire pousser mes légumes ; réduire le chauffage de ma maison ; ne plus
aller me promener avec ma voiture le dimanche ; ne plus aller au restaurant ; ne plus aller au cinéma ; ne plus aller dans les musées,
attractions, parc a théemes qui sont trop chers »

« Acheter les produits en promotion (-50%, -40%, 2 + 1 gratuit, etc.) ; réduire la consommation d'électricité en mettant le thermostat
al18°»

« Bien surveiller son ticket de caisse pour ne pas répéter les "erreurs" ; choisir toujours le produit le moins cher de la gamme ; manger
moins de viande ; cuisiner et ne jamais acheter du "tout fait" industriel »

« Changer d'opérateur de téléphonie mobile ; emprunter davantage les transports en commun ; diminuer la franchise kilométrique
des assurances automobiles ; réduire d'un degré la température de chauffage ; comparer les prix a tous niveaux ; profiter des
promotions et acheter au maximum sur Internet, car les prix sont plus compétitifs qu'en magasin »

« Utiliser les bons de réductions, faire ses courses par Internet pour n'acheter que le nécessaire, ranger sa penderie pour éviter
d'acheter un cinquantieme T-shirt noir »

« Se rendre esclave de tableaux de bords détaillés pour ne pas dépasser d'un centime le strict nécessaire ; le PC chauffe 20 fois par
jour a ce sujet ; sur la dépense de gaz citerne et bouteilles, sur I'électricité, sur 'essence etc... c'est devenu invivable ! »

harris
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”*’#”Sept Francais sur dix indiquent d’ores et déja faire attention aux
prix pour leurs achats alimentaires

Pensez-vous, au cours des douze prochains mois, afin de moins dépenser pour votre alimentation ... ?

- A tous -
92%
A
Faire davantage attention aux prix, aux - )
prixau kilo et aux promotions lors de vos 9% 4%.%_.
achats alimentaires
| 87%
Cuisiner davantage et acheter moins de 0
1 86%
Faire votre liste de courses de produits
nécessaires a e tenir} - éVitant Ies _ 12% 9% .%)
écarts
1 85%
Utiliser davantage les offres des cartes de
ﬁdéllté} Ies bons de rédUCtionJ Ies Offres _ 13% 8% -%)
deremboursement...
| 81%
Acheter plus de marques
' diStribUteurS - mOinS de grandes _ 13% 12% .%)
marques
1 62%

Acheter certains produits dans des
circuits alternatifs (produits a la ferme, 24% 27% -%_,
cueillette par soi-méme...)

B Je le fais déja m Oui, certainement  Oui, probablement = Non, probablement pas B Non, certainement pas B Ne se prononce pas

© Harris Interactive — NTERACTIVE 25




~Résultats détaillés

ota
ST Le fait déja ou est prét a le faire 92%
Je le fais déja 71%
ST Oui 21%
Oui, certainement 12%)
Oui, probablement 9%
ST Non 5%
Non, probablement pas 4%
Non, certainement pas 1%
Ne se prononce pas 3%
ST Le fait déja ou est prét a le faire 87%
Je le fais déja 64%
ST Oui 23%o|
Oui, certainement 11%)
Oui, probablement 12%
ST Non 10%
Non, probablement pas 8%
Non, certainement pas 2%

3%

“[Ne se prononce pas

© Harris Interactive

Un homme

92%

4%

12%)|

Une femme

Age Re 1 11 NE < 0
§ [o\] ™ Ln 8
y sg |8 |8 8 | 5
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® T Lo o G = I © o © S © S 9]
— 3\ ™ LN n * @ 8 ™ 8 Ln 8 o o
© £ < ~ 5] o} g
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88% 91%| 92% 92%| 93%| 93%)| 95% 94%| 92% 81%
68% 68% 74% 73% 70% 66% 73% 73% 73% %
219%| 2290 % 229 20% 20% 20% 22% 24%
11%) 13%) 14%) 14%) 13%) 14%) 12%) 12%) 12%) 13%) 13%) 12%)
9% 9%) 8% 8%) 6% 8%) % 8% 8% 11%)
4% 49 4% 4% % 4% % % 3% 6% 16%|
3% 3%)| 3%)| 3% 5% % 4% % 3% 3%)| 5% 12%)
1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - . 1% 1% 3%
4% 4% % % 4% 3% 3% 2% 2% 1% 3%
81% 86%| 85% 88%| 85%| 88%)| 87% 91%| 89%| 89% 86% %0
0% 64% 65% 65% 65% 67% 64%) 64%) 46%
219%| 99/ 23%| 25% 239%0| 229 20%| 229%o| 259%0| 229 27%|
13%) 12% 11%) 10%) 13%) 11% 12%) 11%) 10%) 11% 12%) 10%) 12%)
10%) 9% 13% 11%) 11%) 10%) 11% 13%) 11%) 15%)
8% 11% 8% 10% % 10% 9% 13%
7% 9% 6% 9% 7% 7% 5% 6% 7% 9%
2% 2% 2% % 3% 1% 2% % 4% 7%
4% 4% % % 2% 4% 3%)| 3% 3% 2%)| 1% 3%
T ITCGAT T T
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___Résultats détaillés

T Le fait déja ou est prét a le faire] 86%
Je le fais déja 58%
ST Oui 28%
Oui, certainement 16%
Oui, probablement 12%)
[ST Non 11%
Non, probablement pas 9%
Non, certainement pas 2%)
Ne se prononce pas 3%

T Le fait déja ou est prét a le faire] 85%
Je le fais déja 59%
ST Oui 26%
Oui, certainement 13%
Oui, probablement 13%)
[ST Non 129%
Non, probablement pas 8%
Non, certainement pas 4%
Ne se prononce pas 3%

Un homme

85%

9%

13%)

Une femme

87%

Y] o ™ LN 8
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3 s 18787 |8 2
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82% 84%| 88% Ji  86%| 87%| 85% D%
55% 56% 60% % 58%) 60% 56% 54% 42%
27% 29% 28% 28% 29% 31% 28% 27% 30% 30% 31% 28%
15% 14% 16%) 15% 14%) 17%) 17% 15% 17%)| 16%) 17%)| 12%)
12% 12%) 13% 10% 11%) 0% 13%) 14%) 14%) 16%)
14% 11% 12% 11% % 10% % % % 11% 13%
9% 10%) 8% 6% 8%) 6% % % 9%
1% 2%) 2%) 3% 1% 3% 2%) 2% 2% % 2%) 2% 11%
4% 4% % % % 3% 2% 2% 3% 1% 3%
83%)| 85%| 86%)| 87% 83% % 85% 87% % %
48% 62%| 62% 4% 4%, 58% 61% 59%) 59% 42%
% 24% 25% 29% 27% 24% 28% 26% 27% 27% 30%
8% 15%) 13% 13% 12%) 13%) 14% 12%) 14%) 14%) 9% 9%
17% 14%) 0% 12% 15%) 14%) 13%) 13%) 13%) 13%
129, 10% 129 % 11% 6% 0% 11%
9% 8% 7%) 7% % 8% % 8% 9%
3% % 3%)| 4% 5% 4% % 4% 4% 2%) 5%
4% 4% % % 4% 3% 3% 2% 2%) 1% 3%
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__H,_,.-----R'é'S"i]'i“’c_;ts détaillés

e g Reven mensuels nets ¢ 0
i o ™ LN 8
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ST Le fait déja ou est prét a le faire 81% 8% 81% 82% 81% 80% % 81% 82% % %
Je le fais déja 57% 0% 55%) 59%) 57% % 49% 56%) 59%) 44% %
ST Oui 24% D4l 26%)| 22% D4 24% 23%| 22%| 25% 4 23%|  23% 23%
Oui, certainement 11% 9% 9% 10%) 8% 11% 11% 12% 10% 11%) 11% 10%) %
Oui, probablement 13% 0% 12%) 0% 13%) 15% 15% 11% 13%) 8% 12%) 12% 18%)
ST Non 16% 4% 15%| %0 19%| 18%| 19% 0% 16%| 0% %o 15%
Non, probablement pas 12% % 11%) 9% 14%) 12%) 14% 8% 12%) 8% 9% 12%
Non, certainement pas 4% % 4%, % 5% 6%) 4% % 4% % % 4% 19%)
Ne se prononce pas 3% % 4% 4% % % 3% 3% 2% 3% 1% 3%
ST Le fait déja ou est prét a le faire 62%) 58%)| 63% 61% 62%) 61%| 64% D0 489%
Je le fais déja 24% 23% 25%) % 24%) 25% % 25% 26% 21% 27% %
ST Oui 38%) 37%| 39%| 39% 38% 39%| 37%| 36%| 38% 36%)| 40% 38% 74 31%
Oui, certainement 14%) 14% 13%) 8% 13%) 14%) 15%) 16% 13%) 16%) 13%) 12%) 15% 12% 15%) 12%)
Oui, probablement 24% 22%| 25% 25% 26% 22% 0% 24% 25% 23% 28% 27% 25% % 19%
ST Non 35% 61 39%)| 36%| 33%| 32%) 38% J4]  35%)| 36%| 33% %
Non, probablement pas 27% 28%) 27%) 30% 29% 25% 25% 29%) 27% 28% 27% 31%
Non, certainement pas 8% % 10%) 7% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 6% 9% 11%
_[Ne se prononce pas 3% 4% 4% % % 4% 3% 3% 3% 2% 1% 5%
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Résultats détaillés

ST Préoccupé

5 5 k8 lge [col o o |o e g
2 ¢ |Ec |8 56 2| £ o | |5 S~ 2 |8 7o
= c o [OR =N =] =i R ) B = ) n = O ~— [=% = ~—
0G| £ |oC|5ose5tm3| B g | = | ~E| 2 |L2sc|2LE
23| 3 |229=358<ES| 2 | 5| 3 |@€|T&| & |9€|Sh
“§l £ S8R R.YLEl £ 8| % |3° 35 & |8°85
2 g 58| & g |3 ° |
&5 B o |0
T Le fait déjaou| o o o orl oo o o — o
st prét a le faire 929%0| 92%)| 92% LZL0 90% 92%0| 93% 0% 929%p|
Je le fais déja 71% 69%| 72% 68%| 69% 2L WAL 68% 66% 71%
ST Oui 21%)| 24%| 21%| 22%]| 25%| 22%| 21%| 20%)| 22%)| 23% 21%)| 21%
Oui, certainement | 12%| 14%| 12%| 13%| 15%| 12%| 13%| 12%| 13% 13%| 13%| 8% 13%| 13%
Oui, probablement 9%| 9% 9%)| 10%| 10%| 10%| 8% 9%| 9%| 10% 6% 8% 8%
ST Non 5% 5% 4% 3% 5%)| 4%)| 5%)| 6%)| 2%)| 4% 5%
E;’: probablement | 4o,1 405l 404 3% 2 4% 3% 4% 5% 2% 3% 4%
gg:' certainement | ol o5l 194 1% 4 1% 1% W 1% 1% 4 1%
Ne se prononce pas| 3%| 2%| 3%| 3%| 3%)| 3% 3% 3% 3%| 4% 4% 1% 3% 3%
T Le fait déja ou) go0 | o404 870/l -2 89 :P L) 86%)| 87%|: LU 89% 87%]
st prét a le faire
Je le fais déja YA 509 61% LA 60% 64%| 6% 67%)
ST Oui 23%]| 25%| 23%| 23%]| 24%]| 23%]| 23%| 22%| 23%)| 24%)| 25% 22%| 23%| vk L/
Oui, certainement | 11%| 12%| 11% 11% 12%| 10%| 12%| 12% 9% 12%| 11%
Oui, probablement | 12%| 13%| 11%| 13% 12%| 11% 13%| 12%| 13%| 11% RV
ST Non 10%) A 11%| 9% 10%| L2 10%
E;’: probablement | go/|  go5 70y 6% S 8% 8%| 9% 9% 7% 7% 7%
N:: certainement | 5o, 3% 1% 2% % 30600 2%
Ne se prononce pas| 3%| 3%| 3%| 4%| 4%)| 3% 3% 3% 3%| 4% 4% 1% 3% 3%

Tres préoccupé

12%

1%

Plutot
préoccupé
ST Pas
préoccupé
Va augmenter |-
Va diminuer

s 8| 5| 3
q = [9)
ARIAR
g|*|~]¢
69%) 67%
19% 22%| 22%
14%| 13%| 11%
5% 9%| 10%
10%| %
7%)| %
4% L 1%
1% 7 2%
% 60%
25%| 24%| 23%
13%| 13%
12%| 11%| 13%
11% L
10%) 7 3%
1% 7 2%




_Résultats détaillés
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:C:, g = il % “'08: c @ "§ (8] ul:’ 8
2| 8|55|28|85|8s| 5| e|a| |28 8|50
5| €288 s3l 8 | 8| =| & |2E| 3 |L6|2E
S8 |S5|88|85|53| 5| 5| 3|8 |S8 8 |5¢€|3¢
s| & |58 c=|22|28| | 8|9 | 5|35 5|8° 8%
8 B [P8]s3> | ° 3| § |&
1~ @) S| 228 2
ST Le fait déja ou o o o o o orl Fc o o o o o o
st prét a le faire 86%)| 85%| 86%| 85%) 89% 87%| 8 87%)| 86%| 88%)| 86%)| 86%| 85%
Je le fais déja 58% 57% 56%| 58% 58%| 56% 59%| 58%| 58%| 57%| 57%| 57%| 58%
ST Oui 28%| 32%) 28%]| 28%)| 33%]| 26%)| 29%| 28%)| 29%| 28%| 28%]| 30%| 28%]| 29%| 28%
Oui, certainement | 16%) A 16%BRELL 17% 14% 16%| 15%| 17% 16%| 17% 15%
Oui, probablement | 12%| 12%| 12%| 14% 13% 11% 13%)| 13%| 13% 12%| 12% 12%
ST Non 11%| 12%) 10%)| 12% 10% 172 10%| 10%)| 11%)| 11%| 11%]| 12%
'r;';’s" probablement | go/l g0, gosl 9o 10% 9% 2 8% 7% 8% 9% 9% 10%
':;’: certainement | 5ol 305 204 2% 2 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
N:sse prononce 3%| 3% 3% 3% 3%| 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1%| 3% 3% 3%
ST Le fait déja ou| o, o o o o o onl mox ; o
<t orét 3 lo faire| 85%0 85%| 88%| 84%| 86%| 85%| 86% :riL . 86%)
Je le fais déja LA 54% 57%| 59%| 57% 60%| 59%| 58%[Merl/ 62% 60%
ST Oui 26%| 28%)| 26%]| 28%)| 29%| 27%)| 25%]| 25%)| 28% 29%| LU 2690 FL):
Oui, certainement | 13%| 15%| 13%| 14%| 17%| 13%| 13%| 12% 14%) 15%[0 L) 12%
Oui, probablement | 13%| 13%| 13%| 14% 12%| 15% 12%| 13%| 14% 14%| 14% 13% 13%| 15%RelLs
ST Non 12% 12% 9% 13%| 12%) 12% 11% EOA 10%B0R 9%
g::' probablement 8% 9%| 8% 8% 7% 9% 8% 9% 9% 5% % 7%
N;’s” certainement | 4o, 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3%
N:sse prononce 3% 2% 3%| 3% 3% 3% 3%| 3% 3%| 4%| 4% 1%| 3% 3% 2%
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sl olas|lg| 3|8 =38
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wolE | 2 E|Z g | = e
87% LY 81% 80% %0 %0
46% IRL ) 61% %
29%| 28%)| 30%)| 28% % 26% % 28%
17%| 17% o 11% 12%) %
6l 13% 7 13%| 13% 7 12%
9% 7t 12%o) 19% L0 9%
8% 4% 13%) % %
% % 8% 6% % 6% %
1% 1% 1% 1% 1% 2%| 1%[SSO0L4 3%
88% /4 81% 74 84% 80%
YA 51% 4l 57%) %
27% % 25% 30%) 27% 29%)| 26%)| 27%) 27%
14% 14%CEAl 17%| 13%| 14%| 15%| 13% 14%
13% Lz 16% 13%| 13%| 15%| 11%| 14%| 13%
0%/ 8%EsL% 19%|% [ D 15%| s D
% &4 8% 12% % 7% %
2 3% 3% 7% % 8% 7 4%
1% 1% 1% 1% 1% 1%| 1%[SSORE 2%
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T Le fait déja ou o, o, o, o, o, o, 0 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0 0 0 0, 0
st prét a le faire 81%)| 77%| 81%| 81% 79%, 799% 0 81%| 80%| 82% 80%)| 79%) 81% 81 % PR | 76%0 0
Je le fais déja 57%| 53% 57%| 58%| 58%| 57% 56% kLl 57%| 56% 63% 56% 55%| 58% % 39%ILA N 549 0%
ST Oui 24%]| 23%| 23%]| 23%]| 28%| 22%) 24%| 22%| 25%| 24%| 25% 19%| 23%) 23% 23%) 24% kL) 25%]| 18%| 24%]| 26%| 21%| 25%) 23%
Oui, certainement | 11% 12%| 10%| 11%| 12% 11%| 10% 10%| 11% 11% 11% 10%| 10%| 10%| 10%| 11% 10%| 12% 9%| 9% 11%| 11% 11%| 11% 10%
Oui, probablement | 13%| 11%| 13%| 12%| 16%| 11% 13% 13% 13% 13% 13% 10%| 13%| 13%| 12%| 13%GELl| 14% 16% 9% 13%| 15%| 10%| 13%| 13%
ST Non 16%- 16% 17%) 18% T 16%)| 15%| 17%)| 17%| 18%]| 17%l% /L 18% % PV 14%
N:: probablement | 5o | 4400 1204 120 10% 13% 13% W 12%| 12%| 14%| 13%| 13%| 12%MEELARSCLA  139%) % 2 11%
N:: certainement | 4/ 4% 4% 5% % 3% 3% 5% 5% 5% LA 4% A 3%
Ne se prononce pas| 3%| 3%| 3%| 4%| 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1%| 2% 1% 2% 1% %
T Le fait déja ou o . . o - . . . o o B o . o .
st prét a le faire 6290 0 | 63% D% 0 6% 4 57% 63909 60% 34 58% 4 56% 0
Je le fais déja pZOA 17% % 0% 18% 17%R2 PP 23%| 25%| 23%| 23%
ST Oui 38%)| 35%]| 38%]| 37%| 43% 39%| 37%]| 37%]| 39%| 39%| 33%| 37%| 35% 40% 39%| L1 35% 74 33% %
Oui, certainement | 14%| 12%| 14%CRLA 1290 bl 12% 12%| 11% 15%| 16% 14% 13%0A  16% 15%| 12% 11% %
Oui, probablement | 24%| 23%| 24%| 25% 23%| 23% 23%| 26% 21% W 26%| 25% 24%| 26% 20%| 19% 22% 0%
ST Non 35%) % 339 % 33% FELYA| 320/ LY 30% 33% 26% FLAA 330/ PRI 320/
N:s” probablement | 5, 6% 27% % 26% 20% 29%| 33% 26%| 27% 25% Rl AL SEL0| 27% 330001
N:s” certainement | g % 6% o 7% 9% A %Ll 5% 7% S%EE A 7% 109/
Ne se prononce pas|  3%| 3%| 3%| 4%| 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%L
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Vote lors du 1er tour de Intention de vote pour le 1er
Proximité politique I'élection présidentielle de tour de I'élection présidentielle
2007 de 201
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Faire davantage attention aux prix, aux prix au kilo et aux promotions lors de vos achats alimentaires

ST Le faitdéjaou| o5, | g5, 95%)| 94% 95%| 94%) 96%| 95% 94%| 93% 94% 94%)| 98%)| 96%| 95% 94%| 96°/ 94% 950/

est prét a le faire
Je le fais déja 71%| 72%| 76%| 71%| 72%| 72% 70%| 77% 73%| 70% 75% 70% 75%| 78%| 77%| 74% 73%| 72% 71% 77% 74%)|
ST Oui 21%| 23%| 23%)| 23%)| 21%| 24%)| 24%| 19%| 22%) 24% 19%| 23%)| 34 19%| 20%)| 19%| 21% 21%) 24% 18%) 23% 18°/ 23%)

Oui, certainement | 12% 14% 18% 14% 15%| 15%| 10%| 11%| 13% 10% 13%WAL 13% 12% 12% 12% 12% 15% 10%| 12% 10%
Oui, probablement | 9% 10% 5% 10% 9% 9% 10% 10% 11% 8% 110/ A 8% 7% 9% 9% 9% 8% 11% 9% 12%
ST Non 5%)| 5% 1% 5% 5% 5%| 4% 4% 5% 7% 6% i 5% 2%)| 4% 4%)| 6% 2% 3% 6% 5% 6% YL/
g;’s” probablement | 4orl  4od 106 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 79 SWELA 4% 1% 3% 4% 5% 1%i 5% 5% 5%
g;’: certainement | 1o, 4o 1 1% 1 1% - 1 1% 1% 1 1% 1 1% 1% 1% 1 1% 1% 1% 1% 1% 1% ;
Ne se prononce pas| 3% 1% 1% 1% 1%

ST Le fait déja ou
est prét a le faire

Je le fais déja 64%

89%)| 87%) 86%

64% 64%

ST Oui 23% 25%) 23%

13%

Oui, certainement 11%) 12%)|

11%| 11%| 11% 11% 9% 12% 12%

11%)| 12% 11°/o- 9°/o|

5% 7% 10% 9% 6% 8%

Oui, probablement 12%

ST Non

Non, probablement
pas

Non, certainement
pas

9% 9% 9% 15% 12%| 13% 4%

6% 7% 8% 12% 9% 10%| 4%

2% 2% 1% 3% 3% b 2% 3% 6% 5% 3% 3% 2%

INe se prononce pas 1% 1% 1% 1% - 1 1% 1%
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Vote lors du 1er tour de Intention de vote pour le 1er
Proximité politique I'élection présidentielle de tour de I'élection présidentielle
2007 de 201
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28 Re2e| 8 o S |me| @& |R5| O 0 a B |&5<s| § [~4 & = = @ = 3 3 3
Doldgl 2 | g 8|38 2|82 5| 2| = 2|88 8| e Flo| 3|89 Z|2
sl E | 2| g8l 2yl 8| |2 ||| 2| & | 8| a|l5|2|lalB|l2ls
851891 ¢ | 5| 5 |Su g (25§ |~ 2leq 5| sl 2|85 s5|8| 2| 8|3
&2 E ] £ s 2 ; © k] c = =2 © <
364 |4|5|3)8 | |35 3 THEHEEINE R
Faire votre liste de courses de produits nécessaires et vous y tenir, en évitant les écarts
:t':;.;:'; f:’f::r’: 86%)| 89%)| 89%]| 89%| 85%| 90% 92%| 89% 77%]| 86% 88%| 93% 90%]| (- 86%)| 90%| 85% 88% 86%)
Je le fais déja 63%) 61%| 65%| 60%| 61% 61% 61%| 64% 60% 64% 57%
ST Oui 25% 14% 27%]| 28%| 31%| 29%]| 25%)| 25% 26%| 25%| 24% 29%
Oui, certainement 12%| 15%| 15%| 7%| 15%| 12%| 17%| 16% 17% 15%| 15%| 17% 17%| 15%| 14% 17%
Oui, probablement 14%| 11%| 11%| 8%| 12% 10%| 11%| 12% 13% 8%| 9% 11% 10% 12%
ST Non 11°/o?%- 23%)| 13%)| 8% 11%| 7% 10% 12%| 9% 14% 12% 149/
g;’s” probablement | go/1  goil 1104 8% 10% 8% 7% 10% 10%| 11% 16% 10%| 8% 9% 5% 7% 8% 10% 10% 8% 11% 9% 11%
g;’s” certainement | 5ol 204 4 2%| 4% 2% 1 1%| 3% 4% 6%| 3% 1% 3% 2%| 2% 2% 3%| 2% 1% 3% 3% 2% 2%
Ne se prononce pas| 3% - - 41 1% -4 1% A 1% 1% 4 1% 2% - - 4 0% 1% 2% 2%| 1% 4 1% -
ST Le fait déja ou 82% 78% 74% 87%)| 88%]| 85%]| 88%)| 86%) 86%| 88%| 85% 85%| 85%
est prét a le faire
Je le fais déja 54% 46% 59%)| 63%| 58%| 62% 61%| 61%| 62%| 57% 56% 59%
ST Oui LRI 28%) 25%)| 27%)| 25%) 25%| 25%| 27%) 28% 29%| 26%
Oui, certainement | 13%| 13%| 6% 18%| 12% 14%| 14%| 10% 14%| 15%| 13% 16%”
Oui, probablement 9% 10%| 14% 14% 11%| 15% 11%| 12%| 15% 14% 17%
ST Non 13%]| 11%| 14%]| 12%| 13%]| 13%)| 11%]| 15%| 14%]| 14%
g;’: probablement 9%| 8% 9% 9% 10% 10% 9% 11% 9% 10%
- [y
N;’: certainement 4% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4%
Ne se prononce pas - 4 1% 1% 1% 1% 1 1% 1%][33




__Réstltats détaillés

Sous-total Extréme-
Gauche et Gauche

Sous-total Extréme-
Gauche

Sous-total Gauche

Le Front de Gauche

Le Parti Socialiste

Proximité politique

1
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Acheter plus de marques « distributeurs » et moins de grandes marque:

:t'frgt‘i; f:Jfg o | 810 82%| 89% 81%) 81%
Je le fais déja 57% 57% 56% 60%
ST Oui 24%| 25%
Oui, certainement 11%| 11%| 4%| 12%| 9%
Oui, probablement 13%| 14%| 8%| 14%| 13%| 14%
ST Non 16%| 18%| 11%| 18% 18%| 15%
E;’: probablement | 1oq 1305 996 1306 14%| 13%
E;’: certainement | 4or 406 3% 5%  4%[RNELL
Ne se prononce pas| 3%| 1% 4 1% 1%

ST Le fait déja ou
est prét a le faire

62%

Je le fais déja

ST Oui

38%)

Oui, certainement

14%

Oui, probablement

ST Non

35%| <AV

Non, probablement
pas

Non, certainement
pas

20 5%

Acheter certains produits dans des circuits alternatifs

20%

Sous-total Droite

L'’ARES

L'UMP
Le Front National

Sans préférence
partisane

11%)

58%

69%

58%

13%

1%

R

63%

17%)

3%

63%)

22%)

34%

28%)

36%

36%

35%

14%

17%

14%| 12%

36%)

11%

Vote lors du 1er tour de
I'élection présidentielle de

2007

= c
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Intention de vote pour le 1er
tour de I'élection présidentielle

Marine Le Pen

de 201
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79%

Frangois Hollande

81%

Jean-Luc Mélenchon

849%

53%)

57%)

55%)

56%

24%

21%)

26%

29%

9%)

11%

12%)

7%

14%

10%)
21%

17%|

14%
18%

5%

4%

64%

56%

66%

11%

2%

64%

24%

iINe se prononce pas

23%

22%)

18%)

23%| 23%

25%

31%

36%

36%

20%)

WA 7% 9%

8%)

11%)|

23%|

1%

26%)

29% 27% 25%| 24%| 24%
37%)| 37% k| 42%| 42%| 40%
20% 13% 13% 15%| 15%| 16%
31% 24%| 24%[PAREl  27%| 27%| 24%

23% 29% 34%) 34%
17% 27%| 25% 24%

S0 5% 7%

10%)

1 1% 1%

1%

30%
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Des Francais soucieux de leur consommation d’électricité et d’eau

Pensez-vous, au cours des douze prochains mois, afin de moins dépenser pour vos abonnements et factures
?

- A tous -

91%

|

Réduire votre consommation d’électricite (éteindre les lumieres dés que
vous quittez une piece, éteindre vos appareils au lieu de les mettre en veille,
utiliser votre machine a laver en programme rapide, etc.)

84%
Réduire votre consommation d’eau (prendre des douches plutét que des
bains, réutiliser I'eau de la vaisselle pour arroser vos plantes, etc.)

72%

Supprimer des abonnements que vous jugez superflus (chaines du cable, 14%
magazine...) =

59%

Changer d’opérateurs de téléphonie mobile pour avoir un forfait moins cher _ 14%

55%

Utiliser des comparateurs pour les différents services, par exemple pour
comparer les fournisseurs d'électricité, les fournisseurs d'acces Internet, les _ 17%
banques, les assurances, etc.
32%
Changer ou développer ses propres sources d'énergie (passer du fuel au gaz :
ou a l"électricité, installer des panneaux solaires sur votre toit, une éolienne 10%
dans votre jardin...} :

W Je le fais déja / je I'ai déja fait M Oui, certainement Oui, probablement
I Non, prohablement pas B Non, certainement pas I Ne se prononce pas

_{-"'"__"‘\-
harris

© Harris Interactive — INTERACTIVE 35




~Résultats détaillés

ST Le fait déja ou est
prét a le faire

Sexe

Un homme
Une femme

Réduire votre consommation d'électricité

91%

Je le fais déja

73% 70%

ST Oui

18% 15%

Oui, certainement

Oui, probablement

6

8% %

ST Non

6% 3%

Non, probablement pas

4% 2%

Non, certainement pas

2%

Ne se prononce pas

ST Le fait déja ou est
prét a le faire

3%

Réduire votre consommation d'eau

84%

Je le fais déja

66%

ST Oui

18% 18%

Oui, certainement

8% 8%)

Oui, probablement

10% 10%)

ST Non

13%

Non, probablement pas

9%

Non, certainement pas

4%

Ne se prononce pas
© Harris Interactive

3%

25-34 ans

35-49 ans

CspP

50-64 ans

65 ans et plus

Moins de 1 200

Revenus mensuels nets du foyer

euros nets par
mois

1 200 a moins de

2 300 euros

2 300 a moins de
3 500 euros

3 500 a moins de
5 000 euros

949 91%

15%

74% 73%

20% 17%

Plus de 5 000

euros

8%

4%

2%)|

59%

70%;

69%

86% 83%

67% 64%

13% 17% 17% 14% 19% 18% 18%
7% 7% 6% 9% 7% 8% 8%
7% 9% 10%) 9% 10%) 11%) 10%) 11%)
10% 9% 129% 13% 10% 129% 16%
9% 7% 8% 10%) 7% 9% 11%)
4% 4% 3% 3% 5% 3%]"
2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3%
NTERACTIVE 36




~Résultats détaillés

Sexe

Une femme

Un homme
18-24 ans

Supprimer des abonnements que vous jugez superflus

ST Le fait déja ou est 72% 72% 72% 65%

prét a le faire
Je le fais déja 44% 38% 39%

ST Oui 28% 23% 27%

Oui, certainement 14%) 12%

Oui, probablement 14%) 11% 16%)

ST Non 24%0 25% 23%

Non, probablement pas 18%) 18%) 19% 23%)

Non, certainement pas 6% 5% 8%

>

Ne se prononce pas 4% 3%

ST Le fait déja ou est 59%  60% 59%
prét a le faire

Je le fais déja 29%) 29%) 29%) 22%
ST Oui 30% 31%)| 30%

Oui, certainement 16%) 17%) 16%)

Oui, probablement 14% 14%) 13%

ST Non 38% 38%)| 37%

Non, probablement pas 26%) 25%) 26%)

Non, certainement pas 12%) 13%) 11%)

3% 2%

Ne se prononce pas
© Harris Interactive

Changer d'opérateur de téléphonie mobile pour avoir un forfait moins cher

Age

25-34 ans

35-49 ans
65 ans et plus

65% 73% 75%

43%

38%

22%
11%

2 21%)

18% 14%

2% 2%

6%)

I !
&

599% 62%

53%

68%
40%
28%
13%)
15%

7%

3%

61%

CsP

74%

24%

11%

21%

4%

2%

13%

2%

33%
23%

Revenus mensuels nets du foyer

Moins de 1 200
euros nets par
mois
1 200 a moins
de 2 300 euros

27%

2 300 a moins
de 3 500 euros
3 500 a moins
de 5 000 euros
Plus de 5 000

72% 70%

30% 33%

15%
5%

14%) 14% 15%) 15%
13%) 16%) 17%) 18%)

20%

5% 9%

3%

2%)

29%

4%

26%)

349% 32% 29% 37%

14% 17%) 19%) 16%) 15%) 19%)
13% 13% 15% 18%

33% 349%

9% 10% 13% 14% 9%

2%) 3% 2%) 1% 3%)

WNTERACTIVE
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Sexe Revenus mensuels nets du foyer
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Utiliser des comparateurs pour les différents services, par exemple pour comparer les fournisseurs d'électricité, les fournisseurs d'accés Internet, les banques, les
assurances, etc.
ST Le fait déja ou est
prét a le faire

Je le fais déja 26%) 26%) 26%) 23% 24% 28% 28%) 24% 24%

55% 54% 55% 53% 55% 55% 55% 56%) 51% 56°/o 60% 59% 56% 49%

30%) 28% 26% 21% 27%

ST Oui 29% 28% 30% 31% 31% 27% 27% 31% 27% 28% 30% 31% 30% 28% 32%

Oui, certainement 12% 12%) 12%) 13% 11% 11%| 13% 14%) 13% 12% 12% 11%| 13%) 11% 11% 11%)

Oui, probablement 17%| 16%) 18%) 17% 16%) 15%) 18%) 14% 16% 19%) 18%) 18%) 17%) 21%

38% 37%

ST Non 42% 43% 40% 43% 41% 43% 43% 39% 41% 39% 42%

Non, probablement pas 30% 30% 30% 31% 30% 30%) 30% 32% 29% 29%) 26% 28% 31% 26%
Non, certainement pas 12%) 10% 12%) 11% 13%) 13%) 12% 12% 11%) 11% 12%
Ne se prononce pas 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2° 3%

Changer ou développer ses propres sources d'énergie

ST Le fait déja ou est 3200  33% 31% 29% 28%

prét a le faire

Je le fais déja 16%  17%  15% Rl 9%
ST Oui 16% 16% 16% P 15%

Oui, certainement 6%) 7%) 5% 5%

10% 15%) 13%)

15%

Oui, probablement 10% 9%) 11% 10% 11% 8% 9%
ST Non 64% 64% 65% 61% 63% 63%| 69% 69%
Non, probablement pas 37%) 37°/ 36%) 36%) 40%)| 41%)|

29% 28%

__[Non, certainement pas 27%

Ne se prononce pas 4%

@ rainis e astuve:

24% 28% 27%| 27%| 2

5% 3% 3% 3%

2% 3%
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SR




Résultats détaillés ==l =

aio edq a » 0 » 0 Ui sl
DQ e « 1 DO D .
2 2 - 95 % ) S b= o) )
c LI| T 8O [0} 9 @ 3 a u _ @ L _ Kt}
0B g | B |slzllse 2| e| |5 tsl e lB. |2 8|S 5 G| B 8|8 E|8|3
2] 288|525 28|RS| 83| 5| 2| 2|Fz| S|eElex| 8| 88| 8| 8| E g | E| @
8| 3 |2 su|ee|lE8| 2| B | 3| 3 |T&| 8 |2€|2&]| ¢ e | |58 | 5| E| 8| 5| E| =
c S |c35|8=|58|e2| & 3 % 2 |SE 33| 3E| & & iy 0 2 © a = © @
6| & |5°|cxs|ReElc8| 2| &8 | Y| @ |36 & |o© S R E:s] © 19 © L o © o
2 (28327 ¢ s |0 s |& |G| E|S|E|S|~|s|8|”]| ¢
o o I g 3 FlEz | K = >
Ié';sz:tf;‘:f ouest! o100 91%| 91%E: L1 91Vl L) 91%| 92%]| 91%)| 91%,| 91%) 91%)| 92%| 91% 93%|:1 L 88%) 89% 3L 87%
Je le fais déja 73% 71% 74% WALl 73% 74%| 73% 74% 74% 74% 73% 73% 73% 74% N 77% A 72% 0%
ST Oui 18%| 20%) 17%| 18%) 18%| 18%]| 17%| 16%]| 19% 17%) 17%| 18%)| 18%| 18%)| 18%| 18%) 17% 19%) 19% 18%]| 20%| 19%]| 18% 18%
Oui, certainement 10%| 12% 10%| 10% 7%| 10% 10%| 9% 11%| 10% 10%| 11% 10%| 10%| 10% 10%| 11% W24 8% 10% 10% 11% 8%
Oui, probablement 8% 8% 8% 8% 10% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 7% 8% 8% 7% Al Gl 8% 2% 8% 9% 8%
ST Non 6%| 6% 5% 6% cU4 6%)| 5% 6% 5% 7% 6% 5%)| 6% L J4 6% 119%| % AL 4%
Non, probablement pas | 4% 5% 4% 6% S 5% 3% 4% 3% 6% 4% 4% 4%esl i 4% 2% 4% %
Non, certainement pas | 2% 2% 1% 2% 4 2% 1%| 2%| 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% P 2% 3% 10%SLL e 1%
Ne se prononce pas 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 2%| 2%l 2%
STALe‘ fait d_eJa ou est 84%| 82%| 84% 1A 87% 4L 83%)| 84% 84% 83% 84% 84%) 85% 86% % 30/, 0/ %%
rét a le faire
Je le fais déja 66% 61% LA 58% 67%| 65% 65% 67% 68%| 66% N 68% 60% 56% 60%
ST Oui 18%| 20%| 17%| 19%| 19% 19%| 17% 19%| 19%| 16% 17% 19%| 18% 16% 17%| WAL 19%| 18%| 17% 19% 17%
Oui, certainement 8% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 7%| 8% 8% 9% 8% 7% 7% 8% 8% 9% 7% 7% 6% 9% 6% 9% 8% 7%
Oui, probablement 10%| 12% 9% 12% A 9%| 11% 11%| 11% 8%| 10% 9%| 11% 10%[wAL 10%A  10%| 11% 8% 10% 10%|
ST Non 13% 15%| 12% 10% L7 14%| 12%)| 13%]| 14% 13%| 13%| 12%|% & CAE: LA 13% %
Non, probablement pas | 9%| 11% 9% 10%) 2 10%| 8% 9% 10%ELAl  9%| 9%| 9% 6l 10% 13%| el 14% %
Non, certainement pas | 4% 5% 3% T A% 4% 4%  4%| 4% 3% 4% 3%esd 3% 3% WL 3% 1% 4%
Ne se prononce pas 3% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 1%| 3%| 3%| 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2%| 2% L)
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Résultats détaillés

5 =
o +~ [OR= =
b= c [} o © 7 @)
c D == g = c ()
| 8| g |Ex|BF|85|Be| S| 2| o] 2|8 2|0,k
5| £ |28|gw|fS|m3| 8| B8 | 2| 2 |2E| 2 |e25|eE
S| 3|S5 gs|L8|52 5| 8| 3| 8B |S8| 8 |55|5¢
§| & |5° ¢go|REILE| 2| 8|V | = |35 &1(8% 86
g O R =Y el M = g |G
o4 @) 1= e} [}
=) (9p]
Tlefaitdéjaouest |50 15404 7204 72% 73%]| 73%]| 71% 78%]| 73%]| 74%) 72%
rét a le faire
Ue le fais déja 44%| 47%| 43%| 44%| 46%| 43%| 44%| 44%| 44%| 43%| 42% 44%| 44%| 45%
ST Oui 28%)| 27%)| 28%) 26%)| 26% 29%| 28%)| 27%]| 28%)| 24%]| 29%| 30%)| 27%
Oui, certainement 14%| 15%| 14% 13% 15%| 13% 13% 14% 14% 16% 13%
Oui, probablement 14%| 12%| 15%| 14%| 14%| 14%| 14%| 14%| 16%| 14%| 14%| 15%| 14%| 14%| 15%
IST Non 24%| 24%)| 24%) 24% 24%| 23%]| 26%]| 26%)| 20%]| 24%)| 23%)| 25%
Non, probablement pas 18%| 18%| 19% 20%| 20%| 20%| 18%| 18%| 18%| 20%| 20%| 16%| 18%| 17%| 19%
Non, certainement pas 6%| 6%| 6% 7% 5% 5% 6%| 5% 6% 6% 4% 6% 6% 6%
Ne se prononce pas 4%| 2%| 4%| 4%| 3%| 4% 3%| 3% 4% 4% 4%| 1%| 3%| 4% 3%
Tlefaitdéjaouest | gq0, -1 59%]| 63%| 58%]| 59%| 58%| 60%| 60%]| 59% 59%| 57%]| 61%)
rét a le faire
Je le fais déja 29%| 30%| 28%| 28%| 33%| 27%| 29%| 30%| 28% 27% 26% 34% 30%| 29%| 30%
ST Oui 30% 12| 30%| 30%| 31%| 30%| 29%)| 32% 33%)| 34% 30%
Oui, certainement 16% S 17%| 19%| 17% 16% 16%| 15%| 20%| 17%| 15%
Oui, probablement 14%| 15%| 13% 13%| 11%| 14%| 14%| 13%| 13% O 120, IBELA 11%
ST Non 38%| P L) 38%| 33%]| 39%]| 37%]| 38%]| 36%| 37%)| 37%)| 31%)| 38%| 39%| 36%
Non, probablement pas 26%| 22%| 26%| 26%| 23%| 26%| 26%| 26%| 24%| 26% 26%| 26%| 25%
Non, certainement pas 12%| 10%| 12%| 12%| 10%| 13%| 12%| 12%| 12%| 11% 12% 13% 12%
Ne se prononce pas 3%| 3%| 4% 3% 4%| 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3%
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o | 8|8 | Bl 5| .| 85,2
3| 88| 8|8|2|8|¢8|z2|¢®
S| S8| S| S| 5| E|&|5|E| &
sl els|s|s|5|8|s|3|¢
G| B E E Sz |ls| 2|7 | ¢
S A 79%) L 71% 61%
42% 31% 7] 51% 40%
29%]| 29%]| 29%]| 29%| 22%) % %
14% PRz 16% 0% % 0%
15%) 13%
% 16% 20%|P% L7 pLLV 2109/
% 12% 129% 149N
A 7% LA 5% 11% G 8%
1% 2% 1%| 1% 1%| 1%| 2%| 3%kl
6% | 53% ¥ ‘71 64%) 61%
28%PIA  30% 30% 28% 36% 29% 27%
31% L1 32%| 31%) L] 28%| 32%| 29%)
17% | 14%| 19%) 7] 19%| 18%| 15%
13%]| 14% 12%]| 14%| 14%| 9%| 14%| 14%
% 30% 37% %0 349 38%) 41%
26%PAL): 30%| 20%[ kL) 25%| 26% 28%
LA 13% 18%]| 12%| 12%| 9%| 12%| 13%
1% 2% 1%| 1% 1% 1% 2%| 2%
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Résultats-détaillés s

gIo Dedq . » 0 » 0 thls sl
: DO : € 1
= ”
(] _._, 8] O] = N O
= [ 92 o B i ] 5 o) w aQ =3 = e i = = Q
8 g |2.|85|22|82 2| | %8s e|B.|5m S| S|SB E|E|E|E|E|E
21 2|1%8|2Z|28|28| & | 5| 2| ¢|Pg| S |eE|lee| 8| 8| 5| 8| 28| E|2| 2| &%
8| 5 |c2g8|lee|E8| 2 | B | 35| 5|25 8 |c8|s5| 8| ¢| 58| &5| | E| 8| 5| E| &
5| &(s8|52|38|28| 2|2 |%| |35 s (8% 85| = |5 5| 8| |s|2|3|8]|°¢?
= Iy o(SE| a = -0 = o © > p © = =
g G 27|58 2 | s 8 | BB 2|55 g |2 E
S (v}
T Le fait déja ou o o o o o o ) 0 o o o o o 0/ 450 0 470 o 470
st prét a le faire 55%)| 56%)| 55%)| 55% 58% 55%)| 55% 0 56%| 55% 55%| 54%| 55% 0 .| 58% .| 56% 0
Je le fais déja 26%| 27%| 26%| 27%| 23%| 28%| 25%| 25%| 28%| 26%| 26%| 33%| 26% 26% 26% 4% o 32% o 32% 0%
ST Oui 29%| 29%)| 29%| 29%| 34%) 27%)| 29%| 28%| 30%| 29%)| 29%)| 31%)  29% 29%| 29%)| 30%)| 32%)| 28%  28%)| 26% i 25%
Oui, certainement 12%| 14%| 12%| 11% 12%| 12%| 13%| 13%| 14%| 12%| 12% 11%| 13% 12%| 10%| 10% b 12% 0%
Oui, probablement 17%| 15%| 17%| 18%| 19%| 17%| 16%| 16%| 18%| 16%| 16%| 16%| 17%| 16%| 18%| 17%| 17%| 17%| 19%| 15%| 18%| 16%| 13% 18%| 16%
ST Non 429%| 42%| 42%| 41%| 39% 42% 419%| 42%| 35%| 42% 42%)| 42%| L el L 419% iDL EYL 40%
Non, probablement pas| 30%| 29%| 30%| 28%| 25%| 29% 30%| 30%| 25% 30% 29%| 31%) 4% 27 %[ AR 23%[ AR
Non, certainement pas | 12%| 13%| 12%| 13%| 14%| 13% 11%| 11%| 10%| 12%| 13%| 11%) LEZ  12% 14% 18% %
Ne se prononce pas 3%| 3%| 4% 4% 3% 4%| 3% 3% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 1%| 1% 1% e 2% 2% %
T Le fait déja ou ol ovs . 0 . o0 o0 o o o . o o o o o
st prét a le faire kp L7 28% 0 0 6% 28% 28%pI1X0) 33%| 35% 6% 33%| 31%)| 36%) 33%| 31%
Je le fais déja 16%lEZ 9% 9% 8% 9% % % 8% 18%| 17% 15%| 13% 16% 15% 16% 16%| 16%
|ST Oui 16%)| 17%| 16% =L/ 18% % 15%| 17%| 17%| 17%| 18%) 15%)| 14%) 17%| 17%| 18%)| 16%)| 14%) 19%| 16%| 16%)| 20% 17%| 15%
Oui, certainement 6%| 7% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 6% 8% 5% 5% 6% 6% 7% 5% 5% 9% 6% 6% 130/”
Oui, probablement 10%| 11%| 10% Al 12% el 10%| 11%| 11%| 11%| 10%| 10%| 10%| 11%| 11%| 11%| 11%| 9% 10% 11% 10%| 8% 10%| 12%
ST Non 64% 63% 8% 62% 67% k10 63%)| 62%) 1 62°/o S0 66%)| 67%)| 61%)| 66%)| 67%
Non, probablement pas| 37%| 39%| 37%) 38% 37%| 39%)| 38%| 38%| 38%| 37%| 36%| 39%)| 38%| 38%| 38%| 42%| 31% 39% 38% 32% 38%| 40%)
Non, certainement pas | 27%| 30%| 26%) 32% % % 29%| 35% 27% 27%) 31%| 20%| 27%| 29% 30% 28%| 27%
. Ne se prononce pas 4%)| 4%| 4%| 4% 4% 4%| 3% 3%| 4% 4% 5% 1% 3% 3% 3% 2%| 1% 2%| 1%| 1% 1% 2% 2% 2%
v T
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Résultats-détaillés e e e

Intention de vote pour le 1er

Vote lors du 1er tour de

Proximité politique I'élection présidentielle de  tour de I'élection présidentielle
2007 e 20

baol|d o o 9] [} = © 5 [} &
ES| € S G 2 Q cou| 8 © 4] = — =] > o > = 3 S
@S| @ S > 2 |8 05| 5 S | 2 g 2 2 e 5 S e S =
28|82 & & 2 |Ze|l § | ,%’ a n a 2 |22 g 2 = = g e < > % ko)
DsliG| s | 8| S8 2 || 5| 2| =| 2|88 8| || |e|3|8]5] ]2
B985 8| 2| = |88/ = |8l |S|2|E|ag| 2|2 | 8|a|&|8|8|8|4]|%
E= o =} b0l o © ! Q S A = v o = o & S = ° c o ]
T O T 0 ot a > — T O 3 - c o K=yl c o i ] ] c T
32|32 3| £ o |y 85| 3 9 | & z | B | &8l 2| 5| =|2|&| &) &
o o (V) | o Ie) w

|l a Z — = (03] o = =2

Réduire votre consommation d'électricité
ST Le fait déja ou

91%)| 95%)| 97%| 95%)| 93%)| 95%)| 96%| 93%)| 92%)| 93%| 90% 95%)  90% 95%)| 93%)| 93% 94%, 95%

est prét a le faire

Je le fais déja 73% 76% 75%- 78%| 74%| 73%| 74%| 74%| 76% 78%| 78%| 76% 75%| 78%| 76%| 73%
ST Oui 18%)| 17%)| 10%| 18%| 17%)| 20%)| 12%| 15%| 19%| 20%)  15%| 21%| 14% 18%| 15%)| 17%)| 19%| 14%| 19%)| 16%)  18% 21%
Oui, certainement 10%| 9% 5%| 9%| 7%| 11%| 6%| 8%| 11%| 12%| 8%| 12%| 8%| 11%| 6% 10%- 11%| 12%| 9%| 11%| 7% 9%| 11%
Oui, probablement 8%| 9%| 5% 9%| 10%| 10%| 6%| 7% 8%| 8% 7%| 8% 6% 7% 8%| 8% 8% 6% 8%| 9% 9% 10%
ST Non 6%)| 5% 3%| 5%| 7% 4% 7% 6% 5%| 6%| 5%)| 5%
g;’s” probablement | gorl 405 306 4% 6% 3% 3% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 3%
g;’s” certainement 2% 1% 4 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 1% 2%
Ne se prononce pas 1%

Réduire votre consommation d'eau

ST Le fait déja ou
est prét a le faire

Je le fais déja 66%| 69%| 78% 72%)
ST Oui 18%| 18%| 11%]| 19% 17%

Oui, certainement 8% 8% 5% 8% 10% 8% 9% 6% 7%| 8% 2%| 7%| 5% 7% 8% 7%

Oui, probablement 10%| 10%| 6% 10%| 9% 8% 10% 11%| 11%

ST Non 13%]| 13%| 11% 13%]| 13% 10%]| 13%]| 15%
g;’: probablement 9%| 10%| 11% 6%| 9% 8% 10% 10%
E;’: certainement 4%| 3% 4 3% 5% 3% 1%| 3% 5% 4% 4 4% 6% 4% 3% 5%
Ne se prononce pas 1 1% 1% 1 1% 1 1% 1% 1%
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Résultats detailiés R e N —

. Vote lors du 1er tour de Intention de vote pour le 1er
Proximité politique I'élection présidentielle de tour de I'élection présidentielle
2007 de 201
1 1 ) 1 ) c
(SR ) ) 2 ) ] [9) - © _ 5 () S
55|85 | 5| S|z |¢° 5¢| & 18 g8 2|8 |<|s|8|B8|2|c¢
8| £l & Bl &2« §|E8| 5 2 | 8wl g 3 > 2| 9| & 8 S| ® s
SCI88| S| o | 8|28 88| 5|8 e |2le5| G| |8 |e|la|la|82)|¢
0| =35 © kel %] L o — @ RO 2 Q ©
So|88| 8|2 |e|tgl2|8s|l 8|S |2 |e|sg| 2|2 |8 |5 |2|s|8|glcs
5818°| 5| 8| & (2% 2 |f5) 3 gle8 5| | 2| & 2| 5|5 8|¢2)|3
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Supprimer des abonnements que vous jugez superflus
ST Le fait déja ou o o

est prét a le faire 72% 71%) 81%
Je le fais déja 44% 41% 40%

49%| 44%) 37%

76%)| 74%| 73%)| 73%

42%| 49%| 45%| 42%| 42%| 42%| 51% 52%

31°/o- 31%)| 31%| 28% 28%

29%| A4 30%| 30%|

14% 12%| 15%

ST Oui 28% 28%

Oui, certainement 14%| 13% 5% 15%| 15% 14% 16% 16%| 12% 17% 16%| 17% 15%

Oui, probablement 14% 17% 8% 15%| 17% 17% 15%| 12%| 13% 16% 13%| 12%| 15%| 11% 13% 14%[ LA

ST Non 24% 23%) 28%| 24%]| 25%) 27% 26%- 25%]| 19%| 28%) 28%| 25% 27%| 28%

N;’S” probablement 18% 18% 19%| 22%| 18%| 19%| 24%| 19%| 16% 18% 15% 21%| 22% 19% 16% 18%| 20%| 21%

Non, certainement pas|  6%| 6% {1 7% 5% L 6% 6%| 7% 3% 7% 4% 7% 4% 7% 6% 7%| 4% 6% 7% 5%
Ne se prononce pas 4% - -1 1% 1% 2% -1 1% - 1% - 1% - - 1% - - 1% . 1%
Changer d'opérateur de téléphonie mobile pour avoir un forfait moins cher

:t"er;:i; ‘I':’le‘:: 59% 54% 50% 50% 61% 62% 54% L 59% 58%
Je le fais déja 29% 28%PLL  29% LI 30% 36%| 30% 28°/ 28% 28%)
ST Oui 30% 26% 26% 30% 36%]| 31%| 34% 26% 27%| 30% 30%
Oui, certainement 16% 14% B 16% 20%|  15%]NEA/) 17% 17% 19%
Oui, probablement 14% BN 120%0CR  14% 14°/ 14% 11% A 14% 11%
ST Non LI 3506 269 36% 49% 37%| 39%[ P 37% 41% 217 40%)
o, probablement 26% 34% 22% 26°/ 25% 22% 28% 29%
Non, certainement pas| 12% 10% 10% 15%) 15%| 13%y/) 12%) 15%| 13%| 13%p R4 11%)
~INe se prononce pas 3%| 1% 4 1% - 4 1% 2% - - - 4 1% 1%

3 T TCAT T T
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Résultats-détaillés — e

Vote lors du 1er tour de Intention de vote pour le 1er
Proximité politique I'élection présidentielle de tour de I'élection présidentielle
2007 de 201
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Utiliser des comparateurs pour les différents services, par exemple pour comparer les fournisseurs d'électricité, les fournisseurs d'accés Internet, les banques, les
assurances, etc.
Isa'rré';‘;fl:'tf;‘:f ou est 55% 63%) 56%)| 54%) 57% 57% 56%)| 54%) 52% 54% 58%) 59% 59%| 57%| 54%j 56% 50%

29%| 27%| 27%| 26% 28%) 25% 28%| 28% 25% PR 25%)

Je le fais déja 26%) 37%pERL  26%|NPRL 26%)

28%)| 26%| 29%| 23% 29%)| 24%)| 26%| 25% 28%

10%| 9%| 12% 11%

ST Oui 29%)

26% 27%)

31% 27%| 27%)| 25%

Oui, certainement 12%)

13%| 10%| 12%| 12%| 7%| 13%| 13%| 12%) 11%

Oui, probablement 17%) 13% 18% 15%| 18%| 15%| 14%| 18%) 18%| 15%| 14%| 14% 16%)
ST Non 42%)| 43%| 37%)| 44%)| 45%| 43% 45% 48%| 45%)| 39%| 41%)| 41% 41% 44%) 42%)| 43% 43% 46%
Non, probablement pas| 30%| 29%| 24% 30%| 32%| 30% 29%) 32%- 31%& 30%) 26%| 27% 30% 31%| 32%

13%| 2%| 14% 11%) 12%| 14%| 18% 15%| 12%| 14%| 12%| 13%

Non, certainement pas | 12%| 14%| 13%| 14%| 13%| 13%

3% . . - 1% . b 1 1% b . 1% . 8 1 . 1 1% 2%

Ne se prononce pas

Changer ou développer ses propres sources d'énergie

ST Le fait déja ou est|

32%| 31% 33%

prét a le faire
Je le fais déja 12% 17%| 18%| 15%| 16% 18%
ST Oui 12%)| 15%)| 15% 17% 16%
Oui, certainement 6%) 6%| 6% 5%| 5% 3% 5%| 5% 5%| 4%| 5% 5%| 4%| 4% 4% 5%| 4% 5% 5%
Oui, probablement 10%| 12%| 10%| 12% 10%| 14%| 10%| 9% 8%| 12%| 10% 11%| 8%| 11%| 8% 11%| 9% 10%| 11%
ST Non 64%| 68% 67%| 65% 69%| 67%)| 69% 68% 70%| 70% 65%
Non, probablement pas| 37% 40% 40%| 36%| 4 39%| 44%| 38%NWFEL 40%| 31%| 40%| 41% 39%)
Non, certainement pas | 27%| 28% 27%| 29%| 29%) 31%| 32%| 30% 24%| 31%| 35%| 29%| 25%| 30%| 29% 26%
Ne se prononce pas 4%| 1% 4 1% 1% 1% A 1% 1% 4 1% 1 2% 4 1% 1% 1%
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